

平成 19 年 9 月 28 日
株式会社琉球銀行

各位

2007 年ディスクロージャー誌「琉球銀行の現状」正誤表

「2007 年版ディスクロージャー誌 琉球銀行の現状」の記載について、自己資本比率の算定に誤りがあったため、関連する記載内容を以下のとおり訂正いたします。

【訂正内容】

業績のご報告《主な経営指標の推移》P8

	【訂正前】	【訂正後】
回次	第 91 期	第 91 期
決算年月	平成 19 年 3 月	平成 19 年 3 月
単体自己資本比率(国内基準)	9.40%	9.27%

業績 自己資本比率 P10

【訂正前】

自己資本比率は・・・・・・

当行の平成 19 年 3 月末自己資本比率は、・・・・・・リスクアセットが増加したことなどにより、前期末比 1.52 ポイント低下の 9.40%となりました。なお、旧基準で算出した場合の自己資本比率は、10.04%となります。

【訂正後】

自己資本比率は・・・・・・

当行の平成 19 年 3 月末自己資本比率は、・・・・・・リスクアセットが増加したことなどにより、前期末比 1.65 ポイント低下の 9.27%となりました。なお、旧基準で算出した場合の自己資本比率は、10.04%となります。

上記訂正に伴い、グラフ上の数字も 9.40%から 9.27%に訂正します。

資料編 主要な経営指標等の推移 P40

	【訂正前】	【訂正後】
	平成 18 年度 自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日	平成 18 年度 自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日
連結自己資本比率(国内基準)	9.49%	9.41%

資料編(自己資本情報)

単体自己資本の構成に関する事項(第2条第3項第1号)、単体自己資本比率および単体基本的項目比率(第2条第3項第2号へ)(単位:百万円、%) P64

		【訂正前】	【訂正後】
項目		平成19年3月31日	平成19年3月31日
補完的項目	一般貸倒引当金	5,865	5,953
	計	17,626	17,714
	うち自己資本への算入額	17,626	17,714
自己資本合計		88,223	88,311
リスクアセット等	資産(オン・バランス)項目	857,204	870,125
	オフ・バランス取引等項目	9,613	10,755
	信用リスク・アセットの額	866,818	880,881
	計	938,525	952,587
単体自己資本比率(国内基準)		9.40	9.27
基本的項目比率		7.58	7.46
総所要自己資本額		37,541	38,103

資料編(自己資本情報)

自己資本の充実度に関する事項(第2条第3項第2号)(単位:百万円) P65

イ. 信用リスクに対する所要自己資本の額およびこのうち次に掲げるポートフォリオごとの内訳

所要自己資本の額(単体)

		【訂正前】	【訂正後】
項目		平成19年3月31日	平成19年3月31日
信用 リスク (オン・ バラ ンス)	2. 我が国の中央政府及び中央銀行向け	-	64
	8. 我が国の政府関係機関向け	49	56
	10. 金融機関及び証券会社向け	456	310
	11. 法人等向け	13,844	14,486
	12. 中小企業等向け及び個人向け	7,453	7,416
	20. 上記以外	3,078	3,065
	オン・バランス合計	34,288	34,805
信用 リスク (オフ・ バラ ンス)	8. 信用供与に直接的に代替する偶発債務 (うち借入金の保証)	307	339
	(うち有価証券の保証)	307	339
	(うち手形引受)	-	-
	(うち経過措置を適用しない元本補てん信託契 約)	-	-
	(うちクレジット・デリバティブのプロテクショ ン提供)	-	-
		-	-

11. 有価証券の貸付、現金若しくは有価証券による担保の提供又は有価証券の買戻条件付売却若しくは売戻条件付購入	11	23
12. 派生商品取引	0	1
(1) 外為関連取引	0	0
(2) 金利関連取引	0	0
(3) 金関連取引	-	-
(4) 株式関連取引	-	1
(5) 貴金属(金を除く)関連取引	-	-
(6) その他コモディティ関連取引	-	-
(7) クレジット・デリバティブ取引(カウンター・パーティー・リスク)	-	-
一括清算ネットティング契約による与信相当額削減効果 ()	-	-
オフ・バランス合計	384	430
信用リスクに対する所要自己資本の額	34,672	35,235
信用リスク及びオペレーショナル・リスクに対する総所要自己資本の額	37,541	38,103

ヘ. リスク・ウエイトの区分ごとのエクスポージャー(単位:百万円) P67

【訂正前】

		平成 19 年 3 月 31 日			
		格付あり		格付なし	
		個別貸倒引当金控除前	個別貸倒引当金控除後	個別貸倒引当金控除前	個別貸倒引当金控除後
0%	-	-	353,655	353,535	
10%	-	-	52,293	52,293	
20%	14,881	14,881	70,343	70,343	
35%	-	-	123,842	123,842	
50%	21,947	21,947	940	872	
75%	-	-	233,383	232,527	
100%	3,403	3,403	556,809	550,243	
150%	-	-	4,159	3,897	
350%	-	-	-	-	
自己資本控除	-	-	-	-	
合計	40,231	40,231	1,395,424	1,387,552	

【訂正後】

		平成 19 年 3 月 31 日			
		格付あり		格付なし	
		個別貸倒引当金控除前	個別貸倒引当金控除後	個別貸倒引当金控除前	個別貸倒引当金控除後
0%	-	-	345,523	345,523	
10%	-	-	53,885	53,885	
20%	13,989	13,989	59,143	59,143	

35%	-	-	123,842	123,842
50%	23,938	23,938	940	872
70%	5,002	5,002	-	-
75%	-	-	232,152	231,296
100%	3,403	3,403	569,677	562,991
150%	-	-	4,159	3,897
350%	-	-	-	-
自己資本控除	-	-	-	-
合計	46,332	46,332	1,389,321	1,381,449

資料編(自己資本情報)

連結自己資本の構成に関する事項(第4条第3項第2号)、連結自己資本比率および単体基本的項目比率(第4条第3項第3号へ)(単位:百万円、%)P70

項目		【訂正前】	【訂正後】
		平成19年3月31日	平成19年3月31日
補完的項目	一般貸倒引当金	5,948	6,000
	計	17,710	17,761
	うち自己資本への算入額	17,710	17,761
自己資本合計		90,376	90,427
リスクアセット等	資産(オン・バランス)項目	867,551	875,434
	オフ・バランス取引等項目	9,511	9,852
	信用リスク・アセットの額	877,062	885,287
	計	951,839	960,064
連結自己資本比率(国内基準)		9.49	9.41
基本的項目比率		7.69	7.62
総所要自己資本額		38,073	38,402

資料編(自己資本情報)

自己資本の充実度に関する事項(第4条第3項第3号)(単位:百万円)P71

イ.信用リスクに対する所要自己資本の額およびこのうち次に掲げるポートフォリオごとの内訳

所要自己資本の額(連結)

項目		【訂正前】	【訂正後】
		平成19年3月31日	平成19年3月31日
信用リスク(オン・バランス)	2.我が国の中央政府及び中央銀行向け	-	64
	8.我が国の政府関係機関向け	49	56
	10.金融機関及び証券会社向け	408	313
	11.法人等向け	13,847	14,238
	12.中小企業等向け及び個人向け	7,575	7,538
	19.出資等	947	948
	20.上記以外	3,277	3,263
	オン・バランス合計	34,702	35,017

信用 リスク (オフ・ バランス)	11. 有価証券の貸付、現金若しくは有価証券による担保の提供又は有価証券の買戻条件付売却若しくは売戻条件付購入	11	23
	12. 派生商品取引	0	1
	(1) 外為関連取引	0	0
	(2) 金利関連取引	0	0
	(3) 金関連取引	-	-
	(4) 株式関連取引	-	1
	(5) 貴金属(金を除く)関連取引	-	-
	(6) その他コモディティ関連取引	-	-
	(7) クレジット・デリバティブ取引(カウンター・パーティー・リスク)	-	-
	一括清算ネットティング契約による与信相当額削減効果 ()	-	-
オフ・バランス合計	380	394	
信用リスクに対する所要自己資本の額	35,082	35,411	
信用リスク及びオペレーショナル・リスクに対する総所要自己資本の額	38,073	38,402	

ヘ. リスク・ウエイトの区分ごとのエクスポージャー(単位:百万円) P73

【訂正前】

		平成 19 年 3 月 31 日			
		格付あり		格付なし	
		個別貸倒引当金控除前	個別貸倒引当金控除後	個別貸倒引当金控除前	個別貸倒引当金控除後
0%	-	-	354,006	353,886	
10%	-	-	52,293	52,293	
20%	14,881	14,881	63,356	63,356	
35%	-	-	123,842	123,842	
50%	21,947	21,947	1,124	930	
75%	-	-	242,667	241,802	
100%	3,403	3,403	559,851	553,169	
150%	-	-	5,995	5,050	
350%	-	-	-	-	
自己資本控除	-	-	-	-	
合計	40,231	40,231	1,403,134	1,394,328	

【訂正後】

		平成 19 年 3 月 31 日			
		格付あり		格付なし	
		個別貸倒引当金控除前	個別貸倒引当金控除後	個別貸倒引当金控除前	個別貸倒引当金控除後
0%	-	-	345,874	345,874	
10%	-	-	53,885	53,885	
20%	13,989	13,989	59,454	59,454	
35%	-	-	123,842	123,842	

50%	23,938	23,938	1,124	930
70%	5,002	5,002	-	-
75%	-	-	241,435	240,571
100%	3,496	3,496	565,329	558,526
150%	-	-	5,995	5,050
350%	-	-	-	-
自己資本控除	-	-	-	-
合計	46,425	46,425	1,396,938	1,388,132

以上